

82个中央部门 去年三公消费58亿

新华网消息 2012年,82个中央部门“三公”决算总计超过58亿元,比预算的62亿余元共“压缩”了4.2亿余元,减幅6.75%。中央部门2012年决算报告“大幕”将拉开。根据此前2012年、2013年82个中央部门已公布的2012年“三公”预决算数据,超过9成部门“三公”决算低于预算,但仍有4个部门花钱超支。

这82个部门中,共有64个部门“三公”经费决算数低于预算,14个部门“三公”预决算持平。这表示,2012

年,超过9成的部门花在“三公”上的资金没有出现超支现象。

不过,仍有4个部门“三公”实际执行数目超出了预算,分别是国家发改委、对外友协、保监会和自然科学基金委员会。超支额度分别是400万元、81.34万元、25.63万元、5.69万元,总计超过512万元。

其中,三公“花超”最多的是国家发改委,2012年“三公”预算安排4327.74万元,但实际花掉了4727.74万元,超支幅度达到9.24%。

将2012年三公经费预决算数据相比,节支最“大户”是国税系统。较之安排的“三公”预算数213289.77万元,国税系统实际只花掉了205836.7万元,比预算节省了7453.07万元的支出。

对此,国税总局作出说明称,“省钱”的主要原因是由于2012年国税系统公车治理,减少了车辆更新。当年,国税系统的公车开支比预算减少了超过5500万元;此外出国、接待费用也分别压缩了350余万元、1500余万元。

男子给苹果手机充电突遭电击

触电原因蹊跷

近日,30岁的男子武建同在给苹果iphone4手机充电时遭受电击,尽管暂时保住了一条命,但人尚处于昏迷中。这是继南航空姐使用充电中的苹果iphone5手机打电话触电身亡后,发生的又一起因给手机充电导致的恶性事故。17日,记者在海淀医院ICU重症监护室里见到了武建同。

充电的刹那触电了

据武建同的妹妹武建香回忆,7月8日晚上10点多,哥哥武建同发现iphone4手机没电了,于是将手机连在充电器上充电。“当时我是背对着哥哥的,突然听到他喊‘连电了。’”等武建香回过头的时候,只见武建同已经倒在地上,开始抽搐。没有多想,武建香急忙去拔连接在插线板上的充电器。“当时我就感到手指有针扎般的疼痛感,就像是一股电流从手指尖顺着手臂和半边身子一直流到脚尖。”此时的武建同也已经没有了知觉,只见他嘴唇发紫、口吐白沫、浑身抽搐。

家人见状急忙拨打了报警电话。急救人员赶到后,发现武建同心室颤动。急救人员立即对武建同实施了心脏复苏,同时给他用药,并使用仪器帮助他呼吸。

是明显的电击伤

随后,急救车将武建同送到了海淀医院进行抢救。主治医生颜大夫介绍,武建同刚送来时,情况很不好,没



有了自主呼吸,心跳虽然恢复了,但每分钟达到了160次。因为缺氧时间较长,体内的乳酸偏高,脑部受损严重。“经过专家们的诊断,这是明显的电击伤。”在抢救了3天后,武建同的各项指标相对稳定。7月15日,武建同恢复了自主呼吸。但唯一不理想的就是他的脑部还没有复苏,仍处于昏迷状态。

原因猜测1

插线板漏电?

记者注意到,武建同使用的iphone4手机完好,且仍可正常使用,手机周围并没有黑色的电击痕迹,连接手机的充电器和插线板也都完好无损。家人说,事发当晚,正下着雨,室内空气潮湿。在空气潮湿的状态下,电气设备和线路的绝缘性能会下降,容易出现触电的情况。

原因猜测2

山寨充电器导电?

武建同使用的手机充电器并非原

厂生产,而是一个2厘米见方的充电器,外表也比较粗糙。武建香说,因为原来的充电器丢了,这是哥哥后来配置的。记者注意到,这只充电器外观与iphone5的充电器相似,但上面的说明全是英文,且USB连接处插合不严,裸露的金属接头竟然有3毫米长。

苹果授权配件厂商的工程师唐伟说,手机充电时,正常工作下的手机充电器会将220V的电压降低到5V左右。而这个电压远远低于人体能够承受的36V,因此即使手机外壳漏电也不会致人电击身亡。但采用不合格的山寨充电器,电路安全保护容易出现问题,或是充电器线路老化、金属线头突出等,正在充电过程中的充电器确实有可能将220V的电压直接传送到手机上,导致人体被电击。

专家说法

触电原因很蹊跷

昨日上午,北京市电子产品质检中心工程师冯建民表示,按照武建同家人的描述,触电可能因劣质充电器导致的几率很低。“因为充电器外面包着一层工程塑料壳,这是非常好的绝缘体。”冯工程师说,如果想要将220伏的交流电直接作用在人体上,一定要形成一个电流的回路,但这几乎是不可能发生的,因为这样的话,手机也会因瞬间电压过大而被损坏,但是记者看到武建同的手机完全可以正常使用。

(据新华网)

新疆和静发现特大型金矿 资源储量达50吨

新华网消息 继在伊犁河谷发现储量达53吨的特大型金矿后,今年新疆地矿局又在与伊犁河谷相邻的和静县发现一处资源储量达50吨的特大型金矿。

据新疆地矿局局长曾小刚介绍,经过近6年的勘查,近日新疆地矿局第三地质大队在对和静县敦德铁矿的评价过程中又发现伴生元素锌和金,目前共探获铁资源量1.87亿吨、锌150万吨、金50吨。经进一步勘查工作,铁、锌和金的资源量还有望攀升,资源潜在经济价值超1000亿元。

新疆地矿局第三地质大队队长冯金星表示,敦德矿区距和静县城163公里,2007年由第三地质大队发现。在一个矿体内同时找到三个矿种,而且每个矿种的资源量均达到大型以上规模,这种成因类型的矿在新疆属首次发现。

目前,敦德矿区的找矿工作仍在继续,选厂也在同步建设之中,项目建成投产后,将成为当地矿业经济发展的新亮点,同时拉动就业2000人以上,预计年上缴利税超亿元。

截至目前,新疆天山南北已发现4个特大型金矿。

教科院院长再回应: 出国考察期间景点自费

新华网消息 网友曝光、当事人回应、媒体质疑……“中国教科院院长携妻公款出国”一事继续发酵。

此前袁振国称,其妻与教科院访问团同行的访问经费与教科院经费无关,同行是为节省一位翻译开支,已经提请纪委部门进行审计。袁振国表示,他们的经费一向紧张,吃饭住宿都是有标准的,不能超标。

当记者问到“稍后会否公开这次考察行程单和相关费用清单”时,袁振国表示,这件事已过去快两年了,具体很多细节已记不清了,暂时无法回答,他们已经提请纪委部门进行审计。

河北省沽源县镇党委书记 为女儿办豪华婚礼被免职

新华网消息 7月17日,河北省一贫困县镇党委书记岳树旺为女儿办豪华婚礼一事经媒体曝光后迅速引起热议。记者昨日从沽源县获悉,岳树旺为这个县平定堡镇党委书记,目前已被免职。

据介绍,沽源县平定堡镇党委书记岳树旺为女儿花费20万元举办婚宴,收礼金百万。此事经媒体曝光后,沽源县于17日当晚召开了县委常委会,决定由县纪委牵头成立调查组,专门对此事展开调查。昨日上午决定免去岳树旺平定堡镇党委书记职务,责令其退还所收礼金,接受调查组调查。沽源县委还专门作出安排,决定在全县范围内展开自查,要求各级干部严格执行党风廉政建设的有关要求和规定。

创咸宁妇科第一品牌



看妇科 / 找专家 到谱爱医院

{绿色精品妇科 缔造完美女人}

咸宁谱爱医院 健康热线:0715-8828288
咸宁市咸安区医保/新农合定点医院 地址:咸宁市咸安区永安大道159号

国家医保/新农合定点单位

医保定点就医更放心 农合定点看病更省钱

治痔疮 / 找专家 到谱爱医院

{PPH微创痔上粘膜环切术}

咸宁谱爱医院 健康热线:0715-8828288
咸宁市咸安区医保/新农合定点医院 地址:咸宁市咸安区永安大道159号

天天资讯

资讯天天看 互动新生活

遗失声明 每个证号100元/天

资讯信息 每格(2CM x 3CM)50元/天

郑重提示:本版所有信息需方若有意采用须慎密考察,谨防失误。根据相关法规,应聘者无须向聘请方支付押金等任何费用

服务热线 8273208 13797805183

咸宁桂花印刷

生产经营:各种联单、不干胶、手提袋、笔记本、证件、餐巾纸、纸杯、通讯录、文稿排版、彩册设计、印刷。

联系人:张经理 手机:13339889318

电话/传真:0715-8346398

排版、设计部电话:13476897870

厂址:咸安渔水路190号 QQ:610862887

可的家具·完美生活

打造专业客餐厅文化第一品牌

地址:天成二期二楼

B-101、102

电话:15871959819

8912168(许女士)

咸宁联合水务有限公司

客户服务热线:8182111

管网抢修热线:8153535

水表检修热线:8139039

衡水老头子
喝出男人味
诚招各县市经销商

招商电话:15531864999(郭)

高价求购私家小车一辆

13720229077

遗失声明

周满荣不慎遗失座落于北港镇新集镇房屋壹套的第四层房屋所有权证,证号:00016579,建筑面积207.90平方米,特声明作废。